
（第 3 回）

新小学校開校準備検討委員会 開校行事部会 会議録

開催日時 8 月 20 （日 水） 午後 7 時 30 分 ～ 8 時 40 分

場　所
村民会館

第６会議室
出席者 委員２２名中２０名出席 記録者

教育委員会事務局
竹原雄一

　【会議の内容】

・最初に、新小学校の校名募集を開始したことと、現時点の状況について事務局から説明をした。

・資料に基づき、中部小学校同窓会の小林さんに、同窓会の活動について説明をしていただいた。

・資料に基づき、中学校同窓会の活動について事務局から説明をした。

・検討した結果、同窓会組織は、他の小学校ではあまり例がないこと、まだ卒業生も出ていないこと、また、統

　合後でもいいのではないかという意見もあり、同窓会組織化の要否については、現時点では判断せず、時間を

　かけて、継続して、検討することとし、他の課題を優先することとした。

・他の委員会、部会で検討の対象となっていない「ランドセル」「運動着」「上履」等について、この部会で検

　討してほしいという意見が出されたので、この部会で早急に検討をすることとした。

　【意見・要望等】

Ｑ：中部小学校同窓会設立は小学校開校からですか？

Ａ：中部小学校は、開校から１３０年が過ぎており、同窓会は、設立後１０６年ですので、小学校開校からで

　　はなく途中からです。

Ｑ：新小学校で同窓会を設立した場合、最初の同窓会員は、平成２３年３月に卒業する６年生となりますが、そ

　　の際に会の運営ができるのか心配です。

Ａ：最初の会員が成人となるまでは、保護者の協力が必要ではないでしょうか。

関連意見：統合した小学校は、３小学校を卒業した卒業生全員の母校となると考えて、全員が会員となって会

　　を運営していってはどうですか。

関連意見：名前を変えて続けていってはどうか。その際は、全村民から応援をいただく必要があるのではないか。

関連意見：中部小学校同窓会の現役員としては、中部小学校同窓会として小学校統合後も会を継続させることは、

　　難しいと考えています。しかしながら、会報を楽しみにしている村外の会員のことや１０６年の歴史を考え

　　ると会がなくなることに寂しさは感じます。

Ｑ：中部小学校同窓会の事業計画の中に、運動会の同窓会種目参加とありますが、どのような内容ですか？

Ａ：伝統的には地区対抗の競争です。実際に参加するのは、中部小学校に在籍している児童の保護者です。

　　これとは別に、ＰＴＡ種目もあります。

Ｑ：中部小学校同窓会に関して、次の３点について教えてください。

　　①会費の徴収方法②会報の配布方法③会を運営していて「いいことだ」「大変だ」と思う事。以上の３点に

　　ついて教えてください。

Ａ：①村内については、各戸への会報配布時に集金しています。村外者からは、会費をいただいていません。

　　②村内については、地区役員が各戸に配布しています。村外は、約１，０００戸あり、すべて郵送です。

　　③いいことだと思うこと　・会報の反応。特に村外者からの感謝の意、喜びの声が届いた時。

　　　大変だと思うこと　　・１００年以上の歴史の重みがある会なので、運営には気を使う。・会報作り。

　　　　　　　　　　　　　・村外者への会報送付。村外者の住所把握。・運動会の入場門作りの資材の確保。

Ｑ：村外者から会費をいただいていないということですが、寄付のお願いはしていますか？

Ａ：していません。

　【まとめ】

・同窓会組織化の要否については、現時点では判断せず、他の課題を先に検討する。

・運動着等の課題については、まず、各校ＰＴＡで意見を集約し、その後検討する。
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